1M6 — Mardi 7 mai 2019 Nom & prénom :

Géométrie et systeme d’équations — TE n° 734A

Probléme 1 (6 points)
Résoudre le systéeme linéaire ci-dessous par la méthode du pivot :

r+3y—3z= 4
2z —-4y+3z2=-13

-z+2y—95z= 3
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TEn®° 734A -1 sv — Gymnase de Burier
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Probleme 2 (& points)
Résoudre le systéme linéaire ci-dessous par la méthode du pivot :

z—3y+7z2=-4
z+2y—3z2= 6
Te+dy—2z2= 22

TE n® 734A -2 sv. — Gymnase de Burier




Probléeme 4 (& points)
2
a) Soit @ =| —4
7

b) Soit les points A(2; —2; 0), B(1; 5; 2) et C(—3; 1; 2). Calculer I’aire du triangle ABC.
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Calculer le volume du parallélépipéde construit sur ces trois vecteurs @, b etc.

TE n° 734A — 4 sv — Gymnase de Burier
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Probléme 5 (# points)
Déterminer la constante £ € R pour que le point D soit dans le méme plan que les points
A, Bet Csi A(L; 2; 3), B(1;0; 2), C(2; 3; 4) et D(=2; 5; k).

TE n° 734A -5 sv. — Gymnase de Burier
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Probléme 6 (@ points)
Trouver la distance de origine au plan contenant les points A, B et C si A(1; —1; 2),
B(3; 0; —2) et C(4; 2; 1).
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TEn® 734A -6 sv — Gymnase de Burier




